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Agentia de Asigurare a Calitatii

MATEMATICA

EXAMEN DE ABSOLVIRE A GIMNAZIULUI

SESIUNEA SUPLIMENTARA / REPETATA

02 iulie 2015
Timp alocat — 120 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneald albastra, creion, rigld, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Numele si prenumele evaluatorului: Punctaj total:







Nr.

ltem

Scor

Completati caseta, astfel incit sa se obtind o propozitic adevarata.

. 14 5 . .a
“Dacia = —4+ 18 sib = Y atunci valoarea raportului - este

2

numarul

wor

In desenul aliturat, ABC este un triunghi
isoscel, 1in care [AB] = [BC], BD este
inaltime si m(&XBAC) = 50°. Scrieti in
casetd masura unghiului DBC.

m(«DBC) = ° A

wor

In desenul alaturat este reprezentat graficul functiei
fiR->R,  f(x)=ax?*+bx+c, a+0.

Completati caseta, astfel Incit sd se obtind o
propozitie adevarata.

,Numarul zerourilor functiei f este egal cu

wor

Un telefon mobil costa 2480 de lei. Determinati suma economisita la procurarea
telefonului cu o reducere de 15%.
Rezolvare:

Raspuns:

A OwWNEFE O
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. 125
Calculati: .

7 254
Rezolvare:

Raspuns:

A OWODNEFEL O™

Fie A multimea solutiilor reale ale ecuatiei 3x% — 5x — 2 = 0. Determinati

multimea 4 \ Z.
Rezolvare:

Raspuns:

A WDNEFL O™

Fie dreptunghiul ABCD, in care AB = 6 cm, iar

AC = ZBC. Determinati aria dreptunghiului.

Rezolvare:

Raspuns:

B

A OWDNEFEL O™




In vacanti Ton si Maria au plantat puieti. Ion a plantat de doud ori mai multi puieti

8. decit Maria. In total au fost plantati 36 de puieti. Determinati numarul de puieti I(S
plantati de catre fiecare. 1
Rezolvare: 5

3
4
5
Raspuns:

9 Determinati domeniul de definitie al functiei L
fiD->R,  f(x)=v2-3x+2 2
Rezolvare: 5
3
4
5

Raspuns: D =
10 O bila din metal de forma unui corp sferic cu raza de 5 cm se retopeste in bile cu L
" | raza de 5 mm. Determinati numarul de bile obtinute dupa topire. 0
Rezolvare: 1
2
3
4

Raspuns:




Determinati valorile reale ale lui x, pentru care valorile respective ale fractiilor

11. " L
. Xx“+4x+3 5x-3 0

algebrice si sint egale.
x+1 2 1
Rezolvare: 2
3
4
5}
6

Raspuns:

1o | Fie functia fiR > R, f(x) = ax + 3. Determinati valorile reale ale lui a, L
pentru care punctul A(1,a? + 1) apartine graficului functiei f, iar zeroul | g
functiei f este numar pozitiv. 1
Rezolvare: 2

3
4
5

Raspuns:




